

Sittszállítás építési - bontási törmelék Inert hulladékszállítás

Vállaljuk építkezés, lakásfelújítás, nyílászáró csere, egyéb épületek, csarnokok bontáskor és építéskor keletkező hulladék konténeres szállítását Kaposvár és vonzáskörzetében!



Alluvion, mit is jelent a szó? Hordalék. A hordalék a folyóvíz által mozgatott, szállított szilárd, szemcsés-darabos anyag. Nos, mint a folyók vize mi is szilárd, szemcsés, darabos anyagot szállítunk, amit Ön ez esetben törmeléknek, építési-bontási hulladéknak, sittnek hív.

Az Alluvion Kft. alapvetően Somogy megyében és a közeli régióban (optimális idejű és költségvetésű szállítási távolság figyelembe vételével) ipari és lakossági termelés során képződő nem veszélyes, első sorban inert hulladékok begyűjtésére, elszállításra, valamint előkezelésre szakosodott a társaság. A hulladék előkezelésére és hasznosítására két kaposmérői hulladékgazdálkodási létesítmény is szolgál. A kiválogatott hulladék akár építőipari alapanyagként újra használható és értékesítő, így csak a fennmaradó hulladékfrakciók kerülnek végártalmatlanításra partnereinknél.

Aktualitásokért, média tartalmakért kövessen minket a közösségi oldalainkon.



Szolgáltatásunk

Konténeres hulladékszállítás



- Az eseti megrendelés szolgáltatási díja tartalmazza a fuvardíjat (25 km belüli szállítási cím esetében), hulladék ártalmatlanításának díját, valamint 3 naptári napra vonatkozó konténer bérleti díjat.
- Általánosan még a megrendelés napján kivisszük. Ez nyilván függ attól, hogy reggel, vagy késő délután adja le a konténerek rendelését. Köszönhetően az informatikai rendszerünknek van, hogy a késő délután érkező hívásokat is ki tudjuk szolgálni.
- Megfelelő engedélyek birtokában lehetőségünk van a hulladék befogadásáról szóló átvételi igazolást kiállítani, mely alapján a hulladéktermelő könnyen elkészítheti a törvényi előírás szerinti bevallását, egyúttal az igazolással bizonyítható, hogy az átadott hulladék nem illegálisan került elhelyezésre.

Céginformációk:

Alluvion Kft.
Székhely: 7521 Kaposmérő, Hunyadi u.13.
Adószám: 11130125-2-14
Cg.: 14 09 317659
KSH: 11130125-3811-113-14
Bank szála: 11743002-26490975
Környezetvédelmi Ügyfél Jel (KÜJ): 103792239
Engedély szám: PE/KTFO/02869-9/2021

Konténer rendelés módjai

Hívjon bennünket: +36 70 420 7717

Kattintson ide: www.alluvion.hu

kontener@alluvion.hu